&® | halle

Anfrage
TOP:
Vorlagen-Nummer: VI1/2021/02356
Datum: 03.03.2021
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser:
Plandatum:
Beratungsfolge Termin Status
Stadtrat 24.03.2021 offentlich
Kenntnisnahme
Betreff: Anfrage der AfD-Stadtratsfraktion zur Beraumung und Reinigung von

Integrationswohnungen fiur Leistungsempfanger nach dem AsylbLG und
SGB Il im Stadtgebiet von Halle (Saale) im Zeitraum 01.04.2019 bis
31.03.2021.

Die Stadt Halle (Saale) ist zur Unterbringung von Personen nach dem
Aufnahmegesetz verpflichtet. Zur Umsetzung der Verpflichtung wurden
Wohnungen von den Wohnungsgesellschaften angemietet und an den
Personenkreis nach AsylbLG und SGB Il untervermietet. Aufgrund von
Ausreise, Wegzug aus Halle (Saale), Umzug innerhalb der Stadt oder
Familiennachzug werden regelmafig Wohnungen freigezogen. Diese miissen,
sofern die Verursacher dies nicht aufgrund ihrer Haftung selbst erledigten, durch
die Stadt beraumt und gereinigt werden damit sie wieder flr neue Bewohner zur
Verfugung stehen. Dazu wurde eine Offentliche Ausschreibung mit der
Zielsetzung des Abschlusses eines Rahmenvertrages am 22.01.2019 auf den
eVergabeportalen Sachsen-Anhalt und der Stadt Halle vorgenommen.
Anschlielend wurde die Vergabe per Beschluss vollzogen.

Dies vorausgeschickt fragen wir die Verwaltung:

1. Wie hoch waren die tatsachlichen Kosten fur die Beraumung und Reinigung, der
Integrationswohnungen im Zeitraum 01.04.2019 bis 31.03.20217

2. Wie viele Wohnungen mussten berdumt und gereinigt werden?

3. Wie viele Wohnungen mussten gereinigt werden?

4. In wie vielen Fallen mit welcher Gesamtsumme wurden Regressanspriiche gegen die
Verursacher geltend gestellt?



5. In wie vielen Fallen mit welcher Gesamtsumme verlief die Durchsetzung der
Forderungen erfolgreich?

6. In wie vielen Fallen mit welcher Gesamtsumme verlief die Durchsetzung der
Forderungen nicht erfolgreich?

7. In wie vielen Fallen mit welcher Gesamtsumme wurde auf die Durchsetzung der
Forderungen verzichtet?

8. Welche Grunde im Einzelnen fihrten zu der Entscheidung, auf die Durchsetzung der
Forderungen zu verzichten?

9. Wie viele laufende Verfahren zur Durchsetzung o0.g. Regressanspriche werden
derzeit noch aktiv betrieben?

gez. A. Raue
Fraktionsvorsitzender AfD-Stadtratsfraktion
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Stadt Halle (Saale) 10.03.2021
Geschaftsbereich Bildung und Soziales

Sitzung des Stadtrates am 24.03.2021

Anfrage AfD-Fraktion zur Beraumung und Reinigung von Integrationswohnungen fur
Leistungsempfanger nach dem AsylbLG und SGB Il im Stadtgebiet von Halle (Saale)
im Zeitraum 01.04.2019 bis 31.03.2021

Vorlagen-Nummer: VI1/2021/02356

TOP: 11.11

Antwort der Verwaltung:

1. Wie hoch waren die tatsachlichen Kosten fir die Berdumung und Reinigung, der
Integrationswohnungen im Zeitraum 01.04.2019 bis 31.03.20217

Im Zeitraum April 2019 bis Marz 2021 wurden 157.187,59 € fir Reinigung, Berdumung
Instandsetzung und Transport aufgewendet.

2. Wie viele Wohnungen mussten beraumt und gereinigt werden?
3. Wie viele Wohnungen mussten gereinigt werden?

Hierzu liegen keine Zahlen vor.

4. In wie vielen Fallen mit welcher Gesamtsumme wurden Regressanspriiche gegen
die Verursacher geltend gestellt?

5. In wie vielen Fallen mit welcher Gesamtsumme verlief die Durchsetzung der
Forderungen erfolgreich?

6. In wie vielen Fallen mit welcher Gesamtsumme verlief die Durchsetzung der
Forderungen nicht erfolgreich?

7. In wie vielen Fallen mit welcher Gesamtsumme wurde auf die Durchsetzung der
Forderungen verzichtet?

8. Welche Grinde im Einzelnen fuhrten zu der Entscheidung, auf die Durchsetzung
der Forderungen zu verzichten?

9. Wie viele laufende Verfahren zur Durchsetzung o.g. Regressanspriiche werden
derzeit noch aktiv betrieben?

- siehe Beantwortung Vorlagen Nr. VI1/2020/02355

Katharina Brederlow
Beigeordnete
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